
 

 

Sedliště navštívil  

ministr kultury v demisi  
 

  Vážení občané, 

ve středu 25. dubna 

jsme měli 

v Sedlištích návště-

vu člena vlády. Jed-

nání s ministrem 

kultury v demisi 

panem Iljou Šmí-

dem probíhalo v kostele Všech 

svatých a jednalo se o velmi ože-

havém problému. Zástupci Morav-

skoslezského kraje, Biskupství 

Ostravsko-opavského, zdejší far-

nosti a obce Sedliště s panem mi-

nistrem diskutovali o problematice 

požárního zabezpečení dřevěných 

kostelů ať již na úrovní signalizace 

a jejího vyhodnocování, tak aktiv-

ních hasících systémů. S ohledem 

na skutečnost, že většina dřevě-

ných kostelů je památkově chráně-

na, nebude jednoduché najít řešení. 

Doufejme, že schůzka nebude pou-

ze zdvořilostní návštěvou pana 

ministra v Sedlištích, ale že vý-

sledky jednání budou mít efekt 

v realizaci protipožárního zabezpe-

čení v našem kostele.  

 

Jaromír Krejčok, starosta obce 

Slovo starosty 

S e d l i šť s k ý  z p r av o d a jS e d l i šť s k ý  z p r av o d a jS e d l i šť s k ý  z p r av o d a j    

 5-6/2018    

Začíná platit zákon o ochraně osobních údajů,  

občané musejí dát obci s vedením údajů souhlas 

O bec Sedliště se musí přizpůsobit poža-

davkům nového zákona o ochraně 

osobních údajů. Musí proto po občanech 

vyžadovat „papírové“ souhlasy s vedením 

jejich osobních údajů, a to i těch údajů, kte-

ré už občané obci poskytli v minulosti.  

„V souvislosti s novým zákonem o ochraně 

osobních údajů, takzvaným GDPR, budeme 

muset od těch občanů, u kterých evidujeme 

e-mailové adresy a telefonní čísla, požado-

vat papírové souhlasy s vedením jejich kon-

taktních údajů v databázi obce. Na webo-

vých stránkách obce www.obecsedliste.cz 

je k dispozici ke stažení formulář, který, 

pokud chcete být vedeni v databázi obecní-

ho úřadu, je třeba vytisknout, vyplnit a 

v papírové formě doručit na obecní úřad. 

Tento souhlas musí být v originální podobě, 

proto je skutečně nutné jej doručit 

v papírové formě osobně nebo poštou. 

V tomto případě jej tedy nelze vyplnit elek-

tronicky,“ vysvětlil starosta obce Sedliště 

Jaromír Krejčok.  

Dodal, že tento souhlas bude muset obec 

podle zákona vyžadovat v souvislosti 

s každou agendou zvlášť. (jjj) 

D ne 28. května se uskuteční 18. zasedání zastupitelstva obce v prostorách Muzea Lašská jizba. 

Program zasedání bude v dostatečném předstihu vyvěšen na obvyklých místech. „Už teď 

můžeme prozradit, že na pořadu jednání bude schvalování rozpočtových změn, závěrečného účtu za 

rok 2017, projednáme počet členů zastupitelstva ve volebním období 2018 – 2022, dále potom 

žádosti o dotace z rozpočtu obce, změnu územního plánu a další body,“ přiblížil hlavní body pro-

gramu zasedání zastupitelstva starosta obce Sedliště Jaromír Krejčok. (jk, jjj) 

Pozvánka na zasedání zastupitelstva 

P odobně jako v předchozích letech také letos obec připra-

vuje pro sedlišťské děti další ročník prázdninového 

tábora. Tento tábor by měl proběhnout v termínu od pondělí 

2. července do pátku 20. července s programem vždy od 7 do 

16 hodin. Tábor je určen pro děti ve věku 6 až 13 let. Cena za 

den pobytu bude 180 korun na den. V ceně je zahrnuto: stra-

vování - oběd a dvě svačiny, pitný režim, dozor a spotřební 

materiál. Pokud plánujete své děti na tento tábor přihlásit, 

zašlete iniciály dítěte co nejdříve na e-mailovou adresu: 

obec@obecsedliste.cz nebo místostarosta@obecsedliste.cz, 

abychom mohli plánovaný tábor začít připravovat. (rm) 

Kdo chce přihlásit své děti na letní 

tábor, ještě má poslední šanci.  

Místa se ale rychle zaplňují 

Uvnitř čísla:  
 

OBECNÍ SLAVNOSTI  
a TRADIČNÍ POUŤ 

 

16. a 17. června 
*** 

TALK SHOW 
Evy Holubové  
a Boba Klepla  

„Zůstane to mezi námi“ 
 

9. a 10. června 

Kompostéry dorazí  

do konce června 
 

V  minulém čísle zpravodaje jsem 

se zmiňoval o kompostérech, 

které bychom měli dostat díky dotaci 

ze Státního fondu životního prostředí. 

Pro ty, kteří jsou v seznamu zájemců, 

mám zprávu, že tyto kompostéry by 

měly být dodány do konce června. 

Bližší informace o možnostech vy-

zvednutí bude zveřejněna na webu 

obce, popřípadě v dalším čísle zpravo-

daje. Pokud v seznamu zájemců nejste 

a máte zájem, máte ještě možnost se o 

kompostéry ucházet. Stačí jen vyplnit 

tiskopis na obecním úřadě.  
 

Jaromír Krejčok, starosta obce 

V  průběhu dubna začala výstavba mlatových cest na sedlišťském hřbitově. „Cesty se dělají po 

etapách,“ připomenul starosta obce Sedliště Jaromír Krejčok a dodal, že na výstavbu mlato-

vých cest pak bude navazovat instalace veřejného osvětlení, a to jak osvětlení přístupového chodní-

ku ke hřbitovu, tak i osvětlení samotného hřbitova.  

„V souvislosti s těmito pracemi se všem občanům omlouváme za způsobené problémy a nezbytná 

omezení,“ řekl starosta Jaromír Krejčok. Výstavba mlatových cest by měla být dokončena do konce 

května a následovat pak bude výstavba veřejného osvětlení. (jjj) 

Na hřbitově vznikají nové mlatové cesty i osvětlení 

http://www.obecsedliste.cz
mailto:obec@obecsedliste.cz
mailto:místostarosta@obecsedliste.cz


 

Místní firma dodává a montuje na klíč: 
 

» Klimatizace a tepelná čerpadla  
          světových i domácích značek. 
 

» Vypracování návrhu systému  
          a měření u Vás doma zdarma. 
 

» Vyřízení kotlíkové dotace  
          na tepelné čerpadlo profesionály. 

 

 Doprava zdarma 

Volejte:  724 029 987 
Pište:  klimaracingteam@seznam.cz 

 

www.klimatizaceova.cz 

 

► barvy na kov, dřevo, interiérové a fasádní barvy 

► míchání barev, výběr z 3000 odstínů 

► lazury, tmely, montážní pěny, silikony, omítky 

► lepidla, hydroizolace, válečky, štětce, fólie 

► odborné poradenství 

► zvýhodněné nákupy pro firmy 

 

OTEVÍRACÍ DOBA:  
 

Pondělí - Pátek:  7.30 - 16.00 hodin  
Sobota:    8.00 - 11.00 hodin 

 

 

Tel.: 602 562 149 

www.barvyinva.czwww.barvyinva.czwww.barvyinva.cz   

Třída T. G. Masaryka 503, Frýdek-Místek  
 

za katastrálním úřadem, 
parkování 30 minut zdarma 

S bor dobrovolných hasičů Sedliště pořádá pro rodiče s 

dětmi Hravé a zábavné odpoledne, které se uskuteční 

v sobotu 2. června od 13.30 hodin v parku pod kulturním do-

mem. Pro děti budou připraveny soutěže o ceny, zábavu roz-

proudí klauni a k dobré náladě zahraje Jirka Tesařík. Připrave-

ny budou pochoutky z grilu a občerstvení. 

Pro příznivce hasičů letos také chystáme novinku. V rámci 

Hravého odpoledne přijedou do Sedlišť starší hasičská vozidla 

CAS 32 TATRA. Bude se jednat o nultý ročník setkání těchto 

cisternových vozů, přičemž jedno takovéto vozidlo máme i 

v obci Sedliště. Zájemcům bude také předvedena hasičská 

technika a technické prostředky používané hasiči při zása-

zích.  

Všechny příchozí čeká samozřejmě dobrá nálada a to nejdůle-

žitější - veliký kopec pěny. Kdo ještě po celém odpoledni 

nebude příliš unaven, může posedět až do večerních hodin a 

užít si večerní zábavu. Rodičům doporučujeme vzít s sebou 

pro děti náhradní oblečení.  

Všechny srdečně zve Sbor dobrovolných hasičů Sedliště. (vf) 

Dobrovolní hasiči všechny zvou  

na hravé a zábavné odpoledne 

HRAVÉ ODPOLEDNE S HASIČI 
 

SOBOTA 2. ČERVNA 
od 13.30 hodin 
v parku pod kulturním domem 

 

V  sedlišťském psím útulku je spousta milých chlupáčů, kteří velmi 

touží najít nový domov a člověka, kterého by mohli ochraňovat a 

milovat. Mnoho z nich potkal špatný osud, ale i přesto, že se k nim 

lidé mnohdy zachovali špatně, tito psi na lidi nezanevřeli a stále jsou 

plní lásky a oddanosti.  

Aktuální nabídku psů najdete na webových stránkách  

www.utulekpropsy.org, nebo se můžete zajít podívat přímo do útulku, 

a to vždy ve všední dny od 16 do 18 hodin. (jjj) 

T ento asi pětiletý středně velký kříženec je velmi plachý. O to 

více však bude svým lidem věrný, pokud mu někdo dá šanci 

ukázat, jak velké psí srdce má.  

Dejte domov pejskovi z útulku 

mailto:klimaracingteam@seznam.cz
http://www.klimatizaceova.cz/
http://www.barvyinva.cz


 

Obec děkuje seniorům  
i starším žákyním 

za perfektní  
reprezentaci v soutěži 

 

O bec Sedliště děkuje za vzor-
nou reprezentaci obce 

v soutěži Křížem krážem Slezskou 
bránou. „Děkujeme jednak členům 
Klubu důchodců Sedliště, jmenovitě 
paní Mirce Kovalčíkové, paní Sylvě 
Tošenovské a panu Karlu Hrtoňovi, 
kteří ve své kategorii soutěž suve-
rénně vyhráli.  
Zároveň děkujeme také žákyním 
místní základní školy Barboře Zeli-
nové, Aleně Dudové a Kláře Vaňko-
vé, které v kategorii B žáků 6. až 9. 
tříd obsadily krásné 2. místo,“ uvedl 
starosta obce Sedliště Jaromír Krej-
čok. (jjj) 

Křížem krážem Slezskou bránou  

vyhráli senioři ze Sedlišť 

V  pátek 27. dubna se ve Vratimově konal již 9. ročník soutěže Křížem krážem Slezskou 

bránou pro soutěžící ze sedmnácti obcí tohoto mikroregionu.  

Dopoledne soutěžili žáci z jedenácti základních škol z regionu Slezská brána, mezi kterými 

nechyběla ani sedlišťská základní škola zastoupena žákyněmi 7. třídy Barborou Zelinovou, 

Alenou Dudovou a Klárou Vaňkovou. Jako svého „žolíka“ (nápovědu) děvčata využila člen-

ku sedlišťského klubu důchodců paní Evu Hrtoňovou. 

Soutěž probíhala po vzoru televizního pořadu Riskuj, kdy byly připraveny otázky na jedenáct 

témat a soutěžící si mohli volit otázky podle obtížnosti za 1 až 5 bodů. Otázky byly z celého 

regionu Slezská brána, který zahrnuje celkem 17 obcí. Otázky se týkaly počtu obyvatel, roz-

lohy obcí, významu obecních znaků, historických staveb a různých zajímavostí z těchto obcí. 

Děvčata ze sedlišťské školy v této soutěži čestně obstála, obsadila 2. místo, přičemž svého 

„žolíka“ ani nevyužila. Paní Eva Hrtoňová, která funkci žolíka zastávala, spolu se seniory 

z klubu dívkám blahopřeje a všichni jim takových úspěchů přejme více. 

Odpoledne potom byla soutěž určena pro kategorii seniorů. Za sedlišťský klub důchodců se 

soutěže zúčastnili paní Mirka Kovalčíková, Sylva Tošenovská a pan Karel Hrtoň. Jako nápo-

věda – žolík - zafungovala paní Liba Pánková a další čtyři členové byli na místě jako fando-

vé. 

Soutěžilo se stejným způsobem jako předtím v žákovských kategoriích a soutěžilo pět druž-

stev tvořených vždy třemi seniory. Naše sedlišťské družstvo v této náročné soutěži zvítězilo 

s výsledkem 22 bodů před seniory z Oprechtic s 13 body na druhém místě, družstvem 

z Řepišť a družstvem z Vratimova shodně s 12 body na třetím místě a týmem z Paskova 

s krásnými 11 body. Výherci obdrželi dort, se kterým se svorně rozdělili a pochutnali si 

v restauraci Lašská jizba Sedliště.  

Za úspěšnou reprezentaci seniorů obce Sedliště celému družstvu, žolíkovi i fandům za celý 

seniorský klub děkuje                                                                                           Jaromír Haleš  

 
MOMENTKY ZE SOUTĚŽE  
Křížem krážem Slezskou bránou, 

jak je zachytil Miroslav Lysek 



 

Jubilejní Masarykova základní škola a mateřská škola 
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K oncem dubna provedl Zdravotní ústav se sídlem v Ostravě laboratorní rozbor vody ze tří studánek, které se nacházejí v 

katastru obce Sedliště nebo na hranicích obce. Na rozdíl od minulých let dopadl letos rozbor vody na koliformní bakterie 

ve studánce Ryninka dobře a vody z této studánky je možné se bez obav i napít.  

Oproti tomu v ostatních lokalitách, to je ve studánkách na Mlzácích a v Řepišťském lese, se bakteriím daří dobře, takže z těchto 

studánek vodu rozhodně nedoporučujeme používat jako pitnou. (oú, jjj) 

Na Den učitelů si  

žáci a učitelé vyměnili role.  

Byl to zkrátka den naruby 

N a Den učitelů jsme se připravovali delší dobu. Rozdělili jsme si 

třídy - na mě a Veru Vědomou připadla šestá třída. Přestože podle 

některých jde o nejneukázněnější třídu ve škole, tohoto úkolu jsme se 

nezalekly. Doma jsme si připravily prezentace do hodin českého jazyka 

(gramatiky i slohu), angličtiny, dějepisu a občanské výchovy. Jakmile 

jsme ve středu vkročily do první vyučovací hodiny, žáci ztichli a čekali, 

co se bude dít. Nad písemkou sice projevili trochu nespokojenosti, ale 

jinak pracovali bez větších problémů. V angličtině popisovali oblečení, 

trasu cesty a nově jsme začali kapitolu týkající se svátků. Ve slohu popi-

sovali osobu, v občance jsme probrali zdravou a nezdravou výživu. Po-

slední hodinu byl dějepis, v němž se žáci učili o životě starých Řeků. 

Zatímco se Verča, Adri a Standa připravovali na odpolední hodiny tělo-

cviku chlapců šesté a sedmé třídy, já pomohla Hance a Davidovi v osmé 

třídě s výkladem o Národním divadle a umělcích doby secese a impresi-

onismu. Nakonec jsem i já dorazila na odpolední vyučování a připojila 

se k výuce basketbalové techniky. Domů jsem sice odcházela utahaná, 

ale tento den jsem si vážně užila.        Aneta Čermáková, žákyně 9. třídy 

V  úterý 17. dubna jsme zhlédli film o Nicholasi Wintonovi. 

Líbilo se mi na něm, jak byl hodný, skromný, dobrosrdečný 

a obětavý, chtěl pomáhat lidem v nouzi. Má můj obdiv, neboť 

sám, jen s pomocí pár lidí, zachránil z Československa 669 židov-

ských dětí. Padesát let o tom však nikdo nevěděl a i samy zachrá-

něné děti o tom neměly tušení, že vděčí za život právě panu Win-

tonovi. Teprve po padesáti letech byly nalezeny knihy se záznamy 

o všech dětech převezených do anglických rodin, které si je před 

válkou adoptovaly. Sám Nicholas Winton o tom nikomu neřekl, 

protože ho velice trápilo, že nedokázal zachránit poslední vypra-

vený vlak s dalšími 251 dětmi. Pokud jde o odkaz Nicholase Win-

tona dnešní generaci, tak si myslím, že podobných lidí dnes už 

moc není. Hodně lidí se stará jen o sebe, přesto bychom se měli 

snažit pomáhat, i když to nebude zrovna něco takhle velkého. 

Pomáhat nezištně, bez ohledu na vlastní prospěch, protože jen tak 

může být svět lepší.                                                       Žáci 8. třidy 

Film o Nicholasi Wintonovi  

nás přiměl k zamyšlení o tom,  

jak bychom se měli chovat  

k ostatním lidem 

Voda v Rynince je čistá, v ostatních studánkách žijí bakterie 

 

Socha svatého Jana Nepomuckého právě prochází rekonstrukcí 

K oncem první dubnové dekády se 

uskutečnil převoz sochy svatého 

Jana Nepomuckého z prostoru před 

sedlišťským kostelem Všech svatých do 

ateliéru akademického sochaře a restau-

rátora Jakuba Gajdy, který spolu se 

svým týmem provede kompletní revita-

lizaci této sochy. „Socha už byla sku-

tečně v žalostném stavu, držela pohro-

madě snad jen silou vůle. Její oprava 

bude probíhat do září letošního roku,“ 

konstatoval starosta obce Sedliště Jaro-

mír Krejčok.  

Rekonstrukce sochy bude stát zhruba tři 

sta tisíc korun a obec na ni získala dota-

ci od Moravskoslezského kraje. 

V dalším roce je pak plánována také 

oprava vedlejší sochy Panny Marie 

Frýdecké. „Věříme, že i na opravu této 

druhé sochy se nám podaří získat dota-

ci,“ dodal starosta. (jjj) 

AUTOJEŘÁB PRÁVĚ vyzvedává z podstavce 

sochu svatého Jana Nepomuckého. Socha poté 

byla převezena do ateliéru akademického sochaře 

Jakuba Gajdy k rekonstrukci. Foto: jk 

mailto:redakce@obecsedliste.cz


 



 

KULTURNÍ DŮM SEDLIŠTĚ 
 

Sobota 9. června 

Neděle 10. června 
 

Začátek v 18.00 hodin 
 

Vstupné v předprodeji 350 Kč, na místě 400 Kč 

Vstupenky zakoupíte v místní knihovně - tel. 736 702 414 (již v prodeji) 

Agentura PaS Production ve spolupráci s obcí Sedliště 
 

vás zve na 


